



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.12.2014

№ 786

Про внесення змін до розпорядження  
Голосіївської районної в місті Києві  
державної адміністрації від 30.09.2013 №547  
«Про утворення Комісії з конкурсного відбору  
районних громадських та благодійних організацій  
для надання фінансової підтримки з бюджету  
міста Києва при Голосіївській районній  
в місті Києві державній адміністрації»

Керуючись ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з кадровими змінами в Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації внести зміни до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.09.2013 №547 «Про утворення Комісії з конкурсного відбору районних громадських та благодійних організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації», а саме:

1. Додаток до розпорядження викласти в новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Крилюка А.Т.

Т.в.о. голови

А. Мельничук

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження Голосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

30.12.2014 № 786

Склад

Комісії з конкурсного відбору районних громадських та благодійних організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при  
Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Крилюк Андрій Тітусович	- голова комісії, перший заступник голови адміністрації
Федоренко Тетяна Євгеніївна	- заступник голови комісії, в.о. начальника управління праці та соціального захисту адміністрації
Овчиннікова Тетяна Михайлівна	- секретар комісії, завідувач Будинку ветеранів Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва
ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:	
Кожевникова Олена Василівна	- начальник фінансового управління адміністрації
Хайлова Оксана Василівна	- в.о. начальника відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю адміністрації
Онiкiєнко Ольга Володимирівна	- головний спеціаліст юридичного відділу адміністрації
Музика Юрій Леонідович	- начальник відділу бухгалтерського обліку управління праці та соціального захисту населення адміністрації
Сліпачук Олена Петрівна	- директор Центру у справах сім'ї та жінок «Родинний дім»
Сітанська Лариса Анатоліївна	- директор Голосіївського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Калініченко Олег В'ячеславович	- депутат Київської міської ради (за згодою)

Керівник апарату

Н. Федчун